Р І Ш Е Н Н Я
27 червня 2018 року

      м. Синельникове



№ 169

Про  висновок органу опіки та 

піклування щодо доцільності  
позбавлення батьківських 
прав *
відносно малолітнього сина
*
Керуючись статтею 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 19, 164, 165 Сімейного кодексу України, витягом з протоколу № 6 засідання комісії з питань захисту прав дитини виконавчого комітету Синельниківської міської ради від 16 травня 2018 року, враховуючи інтереси малолітнього *, виконавчий комітет Синельниківської міської ради ВИРІШИВ:

1. Надати до Синельниківського міськрайонного суду висновок органу опіки та піклування Синельниківської міської ради щодо доцільності позбавлення батьківських прав *, *року народження, відносно його сина *, * року народження, (висновок додається).
2. Організацію роботи по виконанню рішення доручити начальнику служби у справах дітей Синельниківської міської ради Сітало Н.М.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Синельниківської міської ради Кучерук Т.Г.

Міський  голова                                                                         Д.І.ЗРАЖЕВСЬКИЙ                                                                                                       
ВИСНОВОК

органу опіки та піклування Синельниківської міської ради щодо доцільності позбавлення батьківських прав 
* відносно його сина 
*
У зв’язку з розглядом цивільної справи № 191/280/18 за позовом *,  * року народження, який проживає за адресою: *, встановлено, що до Синельниківського міськрайонного суду необхідно надати висновок органу опіки та піклування міської ради щодо доцільності чи недоцільності позбавлення батьківських прав * відносно його сина *.

Малолітній * з лютого 2018 року проживає з дідусем * та бабусею *за адресою: * Мати дитини - *померла (свідоцтво про смерть видане Синельниківським міськрайонним відділом реєстрації актів цивільного стану Головного територіального управління юстиції у Дніпроперовській області від *серія І*). 09.03.2017 *та * рішенням Синельниківського міськрайонного суду № *розірвали шлюб. До 04.01.2018 * постійно проживала з малолітнім *за адресою: *. 
Після смерті доньки * та * не змогли налагодити стосунки з колишнім зятем *, які до смерті *були недоброзичливими та ворожими. У зв’язку з цим, мирно розв’язати конфлікт щодо виховання та визначення місця проживання малолітнього *, не вдалося. * та * не віддали дитину батькові для подальшого проживання та виховання і звернулися до Синельниківського міськрайонного суду з позовом про позбавлення його батьківських прав.
Відповідно до характеристики дошкільного навчального закладу № *«*» від 16.01.2018 № 7 приводили до садочка і забирали *тільки мама *або бабуся *. Вони займалися розвитком, вихованням та утриманням малолітнього *.

Відповідно до характеристики голови квартального комітету № *малолітній *до 04.01.2018 проживав з матір’ю *за адресою: м. *. Саме мати дитини, дідусь * та бабуся *займалися вихованням *, утримували його та забезпечували усім необхідним для повноцінного розвитку. У родини *із *були конфліктні стосунки. Батько дитини постійно порушував спокій сім’ї *, приходив у стані алкогольного сп’яніння, висловлювався нецензурною лайкою.
Відповідно до довідки комунального закладу охорони здоров’я  «Синельниківський центр первинної медико-санітарної допомоги» Синельниківської міської ради» від 15.01.2018 *знаходився з матір’ю постійно, вона займалася його лікуванням, батько не приймав участі у вихованні та лікуванні дитини.

Відповідно до акту обстеження умов проживання служби у справах дітей міської ради від 19.01.2018 за адресою: *дитина забезпечена усім необхідним для розвитку та виховання: є окрема кімната, місце для сну, навчання та відпочинку, іграшки, одяг, взуття, навчальний матеріал. 

На даний час малолітній *навчається у Синельниківській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів № *. Відповідно до характеристики навчального закладу встановлено, що *до початку навчання в школі проживав з матір’ю, дідусем та бабусею за адресою: *. Батько * участі у шкільному житті *не брав, не цікавився його навчанням, не сплачував аліменти на його утримання. За весь період навчання хлопчика до школи приходив лише тричі та мав досить неадекватну поведінку: безпричинно посміхався, давав зауваження незрозумілого змісту, які не мали сенсу, жодного разу не цікавився навчальними досягненнями сина, його відносинами з однокласниками.
Відповідно до клопотання адміністрації Синельниківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів * від 14.02.2018 встановлено, що за час перебування дитини з батьком з 05.01.2018 по 16.02.2018, *почав часто пропускати шкільні заняття без поважної причини, знизилися успіхи у навчанні, до школи приходив не підготовлений. Батько дитини на контакт зі школою не йшов, документи підтверджуючі поважну причину пропусків занять, не надав, з класним керівником не спілкувався.
Службою у справах дітей міської ради з * була проведена профілактична робота щодо належного виконання ним своїх батьківських обов’язків. У своєму поясненні *. повідомив, що пропуски занять *були пов’язані із трагічними обставинами, які склалися, а бабуся і дідусь дитини не хочуть налагоджувати з ним стосунки та хочуть відібрати у нього сина. *був попереджений про притягнення його до адміністративної відповідальності за неналежне виконання своїх обов’язків у разі повторних випадків неналежного їх виконання.
Відповідно до акту обстеження умов проживання служби у справах дітей міської ради від 20.02.2018 за адресою: *, необхідні умови для розвитку та виховання дитини створені: у квартирі чисто, охайно, в наявності усі необхідні меблі для проживання, у дитини є окрема кімната, місце для сну, навчання та відпочинку. 

*також до матеріалів справи надав пояснення свідків, а саме: **, *,                     *, *, які письмово повідомили про те, що * постійно зловживає алкогольними та наркотичними речовинами, веде аморальний спосіб життя, характеризується як неврівноважена та агресивна людина по відношенню до оточуючих. Відповідно до акту охорони ТОВ «*» складеного *, * та * від 19.02.2017 встановлено, що *приходив до *у стані алкогольного сп’яніння, влаштував дебоширство на території підприємства.
Адміністрацією Синельниківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2 від 10.05.2018 надано довідку про психологічне діагностування та психокорекцій ну роботу учня * класу *, де вказано на проведення з дитиною відповідного тестування та за відповідними висновками встановлено, що проживання *в сім’ї *та * позитивно впливає на його психологічний стан, оскільки за час проживання з батьком після смерті матері *зазнав психотравматуючого впливу зі сторони батька, але на даний час дитина приходить в норму. Також за інформацією навчального закладу встановлено, що батько характеризується з негативної сторони, не приділяв та не приділяє належної уваги вихованню, навчанню та утриманню дитини. Неодноразово вказано на небажання батька спілкуватися з класним керівником, виконання рекомендацій психолога школи та небажання взагалі займатися навчанням *.
Відповідно до довідки служби у справах дітей міської ради про проведення бесіди з дитиною складеної 14.05.2018 № 162 дитина виявила бажання і надалі проживати разом з дідусем та бабусею.

З позовною заявою * * не згоден та подав до Синельникіського міськрайонного суду відзив на позовну заяву про позбавлення його батьківських прав. У даному відзиві та поданих документах *вбачається, що батько дитини 20.02.2018 звернувся до Синельниківського відділу поліції Головного управління Національної поліції у Дніпропетровській області та 27.02.2018 до служби у справах дітей міської ради  із заявою про незаконне перебування та утримання його малолітнього сина *у *та *і просить повернути йому дитину, оскільки він хоче виконувати свої батьківські обов’язки. *було рекомендовано звернутися до Синельниківського міськрайонного суду з позовом про відібрання малолітньої дитини від інших осіб, які її утримують без згоди батьків або осіб, які їх замінюють.
Відповідно до довідки  відділу реєстрації Синельниківської міської ради від 20.02.2018 *зареєстрував місце проживання малолітнього * за адресою: *.

Відповідно до акту та характеристики житлово-експлуатаційного кооперативу № 2 встановлено, що *приймав активну участь у вихованні сина *, надавав матеріальну підтримку матері дитини *. Нарікань від мешканців будинку до голови житлово-експлуатаційного кооперативу № 2 на *не надходили. 
Відповідно до довідки * від 14.03.2018 № 20-к * працює на посаді водія автотранспортних засобів з 18.08.2016 по теперішній час, має стабільний дохід, аліменти із заробітної плати не утримуються. У психіатра та нарколога на обліку не перебуває. Але відповідно до інформації даного підприємства станом на 16 травня 2018 року *вирішується питання про звільнення, у зв’язку із скоєнням дорожньо-транспортної пригоди. 
Керуючись статтею 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 19, 164, Сімейного кодексу України, пункту 4 Типового положення про комісію з питань захисту прав дитини, Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 № 866, враховуючи інтереси та думку малолітнього *, орган опіки та піклування Синельниківської міської ради дійшов висновку, щодо доцільності позбавлення батьківських прав *, *року народження, відносно його малолітнього сина                            *, *року народження.
Міський голова, 

голова органу опіки та піклування 

Синельниківської міської ради                                           Д.І. ЗРАЖЕВСЬКИЙ

